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[lonBenem urorn

>

3anuuinTe Ka!{.VlO'HHG}'nb ACCATHUYHYVIO ,llp06b C 4YeThIPpbMJ SHaKaMM IIOCJIe
3anATOM U NpovYUTANTE €é.

3anuuINTe B BHJE CYMMB! PaspsajHBIX claraeMbIx:
a) HarypaabHoe uucygo 3205; 0) aecaruunyio apoos 0,3205.

SanuunTe B BUE ACCATUUHON APOOM YMCIO:

9 3 549
a) —; 0)1—; B) —.

10 100 100
1) Yemy paBeH 3HamMeHaTeNh OOBLIKHOBEHHON JApodH, eclii B €€ ACCATHUHONM
3aNMCH COAEPMKUTCA 2 3HAKAa nocJe 3anAaToi? 4 3Haka rocJe 3anaroi?

2) IlpeacrasbTe B BHAC OOLIKHOBEHHOM APODHM YHCIIO:
a) 0,7; ©) 0,091; B) 1,208.
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\5) SanuiuTe YMCIa, COOTBETCTBYIOLIME TOYKAM, OTMEYEHHBIM HAa KOODAMHAT-
HOIT npamoit (puc. 3.6).

B s ! S S T e S s TS SRS
0 0,1 0,2 0,3

36 B

,6) Haueprure KOOPDAMHATHYIO NPAMYIO, IIPDMHAB 34 €AMHMYHBIN OTPE30OK
10 xnerox. OTMersTe Ha npsmoit uncso: a) 0,1; ©) 0,5; =B) 1,8; 1) 2,2.

\D 1) OrBeThbTe Ha BONPOCHI M NPOMJIIIOCTPHUPYITE CBOM OTBETHI IIPHMMEpPaMH.
a) Kakyio OOBIKHOBEHHVIO JPOOb MOXKHO 3anucaTh B BUAE NECATHUHON?
0) B xakoMm cnyuae HeCOKpaTHMYIO OOBIKHOBEHHYIO ApoOb Heb3sl nmpejcra-
BUTh B BHAE NECATUYHOM?
2) 3anuunuTe B BHJE JACCATHUYHOH ApPoOM:
7 4

1 3 1 2
a) 'éa 6) z’ B) 8’ l) 3 A 20’ e) 25"

[MpakTukym



IlonBenem nrorun

\8> Kak sanucarp JECATHMUYHYIO APOOb, PABHVIO JAHHOMH AECATHYHON Apodmu?
3anuuInTe TPH JecsITHYHBIEe JApodu, paBuble unucay 5,070.

\9 CpaBunre unucaa: a) 1,001 u 0,9999; 6) 8,455 u 8,54; B) 0,305 1 0,3050.

\]9 NIE)K}I}’ KaKHMH IHocjaeaoBaTe/J;IbHBIMHM HaATVpPaJbHBIMHM YMCJIaMH 3aKJIIOYUEHO
yucsao: a) 9,8; 6) 15,037 Oreeuas Ha BONPOC, 3aNMINUTE COOTBETCTBYIOINIEE
,uBoi‘moe HEePABCHCTBO M INOKAYKHUTE IIPDHMEPHOE ITOJIOJKEHHNE YHCJIa Ha KOOp-
JMHATHOMN NPAMOI.

@ a) Beipasure B Merpax: 3 cm; 70 em.
0) Beipasure B ToHHax: 20 xr; 200 xr.
B) Beipasure B pyoaax: 2 k.; 90 k.
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